



АСТРОПРОГН

Happy Chinese New Year

03 2020

ЛЕТЯЩИЕ ЗВЕЗДЫ ФЭНШУЙ 2020



Правильное расположение символов фэншуй в Вашем доме в соответствии с компасными направлениями и расположением базовых и годовых летящих звезд позволят укрепить отношения среди живущих в нем людей и защитить их от внешней опасности.

АЛАЯ 7. ЗВЕЗДА ОГРАБЛЕНИЙ И ДЕНЕЖНЫХ ПОТЕРЬ



Синий двурогий носорог с защитной мантрой является мощнейшим талисманом от неприятных последствий проявления отвратительной летящей звезды 7. Это звезда грабежей, насилия, дорожных происшествий, обмана и предательства, которую срочно нужно нейтрализовать.



Синяя ваза с мантрами и благоприятными символами нейтрализует негативное проявление звезды грабежей и предательства. Установить необходимо в центре квартиры\дома\офиса наполненной водой. (доливать при испарении)



Одним из самых эффективных оберегов в фэншуй является фигурка в виде слона, выполненная в синем цвете. Талисман служит защитой от многих неприятностей, таких как автомобильные катастрофы, кражи, взломы, ограбления и несчастные случаи.



Фэншуй коврик наполнен фэншуй символами для исправления негармоничной энергии вашего жилья. Дополняют ковер шесть императоров – Цянь Шуньчжи, Канси, Юнчжэн, Цяньлун, Цзяцин, Даогуан. Лучшая защита от звезд Пять и Семь в 2020 году.



Защитный топор из красного дерева (резьба) «голова дракона». Подойдет для личного ношения, в доме, машине либо на рабочем месте.

БЕЛАЯ 1. ЗВЕЗДА НОВЫХ НАЧИНАНИЙ И ПОБЕД



Издrevле Обезьяна на Лошади считалась лучшим символом для карьерного роста, оберегом от неудач, завистников и злопыхателей. Этот талисман будет генерировать положительную энергию, окутывая хозяина мудростью и дальновидностью.



Активизация подъема и успехов в делах. Чаша с мантрами обеспечит полноценную активизацию энергий звезды Один, которую можно установить в пространстве любого назначения, в том числе и спальне.



На этом кристалле изображена мантра победы над мирскими страданиями, гордыней, над всеми тягостями и страхами: **Ом Муни Муни Маха Муни Йе Соха**. Это сердечная мантра Будды Шакьямуни — Будды победы.



Брелок "Ом Мани Падме Хум и Лошадь Победы"

Для благополучия и финансового потока, для карьерного взлета и успеха, для небесной удачи

ЧЕРНАЯ 2. ЗВЕЗДА БОЛЕЗНЕЙ



Синий кристалл с мантрой Будды Медицины объединяя в себе магическую мощь мантры Будды и кристалла фэншуй, трансформирующего негатив в положительную Ци, обладает вдвойне сильным целебным эффектом.



Будда Медицины – великое божество, способное исцелять от множества заболеваний, даровать крепкое здоровье, долголетие, энергичность и высокую работоспособность, а вместе с ними возможность достигать поставленных целей и добиться успеха в самых разных сферах жизни.



Линейка с шестью золотыми монетами – действенный талисман от Звезды Болезней Двойки, очень активной в 2020 году. Это настоящий амулет для дома, способный помочь вам уберечь свою семью от различных недомоганий. Расположите Линейку на Юге дома – место «прилета» негативной Звезды болезней и тщательно следите за чистотой талисмана.



Золотой Гаруда – «большекрылый» - могущественный покровитель, защитник от бед и болезней. По фэншуй, фигурка Гаруды – талисман защиты и удачи, а железный клюв и острые когти делают его надежным проводником через «лес» жизненных препятствий.



Тыква Ву-Лу один из самых древних и мощных талисманов. Из-за своей формы она является накопителем ци и обладает сильным средством защиты от болезней. Такая тыква прослужит вам долго. Да и как украшение интерьера выглядит привлекательно.

НЕФРИТОВАЯ 3. ЗВЕЗДА ССОР И ПРЕПЯТСТВИЙ



Стихия Звезды 3 - Дерево, и поэтому для ее ослабления может послужить Огонь. В 2020 году на Севере благоприятно жечь свечи, или постоянно поместить ярко-красные свечи-лампы.



"КОСМИЧЕСКАЯ ЧЕРЕПАХА" способна защитить от всех видов неприятностей. Обязательно носите её при себе, если у вас неблагоприятный период по Ба Цзы или в ваш сектор прилетела неблагоприятная звезда, такая как 5, 2, 7, 3.



Яблоко с Огненной Жемчужиной – амулет для поддержания согласия и мира, нужный оберег для психологической стабильности и внутренней гармонии владельца. Устраняет энергии конфликтов и ссор, сглаживает действие неблагоприятной Летящей Звезды – Тройки.



Кситигарпха контролирует негативную энергию, которую несет людям звезда Тройка, помогает избежать конфликтов и недоразумений с государственными органами; принесет в вашу жизнь больше спокойствия, ликвидируя различные разногласия и скандалы



Фэншуй коврик «Пять императоров Цянь» -корректирующий талисман для нейтрализации негатива Звезды «Тройки». Эта звезда приносит в дом ссоры и конфликты, на службе является провокатором зависти и служебных распрей.

ЗЕЛЕНАЯ 4. ЗВЕЗДА РОМАНТИКИ И АКАДЕМИЧЕСКОГО УСПЕХА



«Красный Луань» – дарует человеку способность очаровывать и покорять сердца, гарантирован успех у противоположного пола. Часто благодаря этой звезде женщины делают успешную карьеру и имеют приличный финансовый доход. В семье дарует гармонию в отношениях.



Тысячерукая богиня Гуань Инь отлично нейтрализует негативные энергии летящих звезд и служит защитным средством. Уберегает семью от разлада и сохраняет покой и верность между парой.



Кисть с благоприятными символами для активизации звезды Академика, «усиливает» мудрость помогает в искусстве, культуре, при сдаче экзамена, усиливает мышление, смекалку, способствует прогрессу в обучении.



Фэншуй ковер Феникс Дракон - талисман семейного счастья, дают новый заряд страсти, а тем кто пока одинок, помогают найти свою половину. С помощью ковра активизируют благоприятную летящую четверку - Звезду Любви и Знания.



Дракон и феникс – два самых могущественных мифических создания; в фэншуй они олицетворяют идеальную пару, гармоничное соединение мужчины и женщины. Дракон («ян») и феникс («инь») дополняют друг друга и создают совершенный баланс инь-ян, необходимый для супружеского счастья.

ЖЕЛТАЯ 5. ЗВЕЗДА ПОЛНОГО КРАХА



Соляное лекарство — это классическое средство от годичной или месячной «желтой пятерки» — летящей звезды, которая может не просто осложнить жизнь, а привести вас к полному краху. Средство ставится в сектор, куда прилетает пятерка.

Весь 2020 год — это Восток.



Фэншуй коврик наполнен фэншуй символами для исправления негармоничной энергии вашего жилья. Дополняют ковер шесть императоров – Цянь Шуньчжи, Канси, Юнчжэн, Цяньлун, Цзяцин, Даогуан. Лучшая защита от звезд Пять и Семь в 2020 году.



Пагода пятиэлементная является хорошим защитником от негативных летящих звезд, особенно от звезды неприятностей «пятерки желтой» и звезды болезней «двойка». Металл истощает землю, поэтому считается благоприятным открыть пятиэлементную пагоду, насыпать в нее немного земли и снова закрыть.



Амулет фэншуй с мантрами Хум и двойной Ваджрой призван помочь человеку защититься от влияния отрицательной энергии, существующей во внешней среде, а так же освободиться от негатива, заключенного в нём самом.

БЕЛАЯ ЗВЕЗДА ШЕСТЁРКА КАРЬЕРНОГО РОСТА, ВЛАСТИ И БОГАТСТВА



Вода, которая постоянно перемещается в фонтане на Юго-Востоке в 2020 году символизирует непрерывную циркуляцию благоприятной энергии ци, принося успех в карьере и власти. Журчащая вода будет рассеивать негативную энергию и привлекать положительную ци.



Амулет "Зеркало-веер для высокого карьерного роста и привлечения богатства" несет сильное энергетическое воздействие, с каждым взмахом этого веера ваше благосостояние растет. С этим талисманом все ваши встречи и переговоры принесут вам положительный результат.



Жезл Руи – это знак могущества, амулет силы, талисман власти. В древности – атрибут императоров и правителей, «волшебная палочка» для исполнения самых заветных мечтаний. Скипетр Руи - желанный подарок для человека, имеющего власть или мечтающего о ней проводник в мир роскоши и процветания, символ удачи и взлета карьеры.



Число «шесть» по фэншуй – символ богатства, удвоенного роста доходов, поэтому Линейка с шестью монетами будет способствовать и вашему финансовому подъему. В 2020 году расположите Линейку в ЮВ секторе дома либо офиса.



Денежный узел, монеты и красный цвет талисмана притягивают энергию богатства, а кисточка символично отменяет злых духов и недоброжелателей. Также Жезл Руи – магически символизирует сексуальную силу и любовный успех, благополучие и здоровье. достойное короля.

БЕЛАЯ 8. ЗВЕЗДА ИЗОБИЛИЯ И УКРЕПЛЕНИЯ СЕМЬИ



Драгоценный слон из семи приближенных королевского двора принесет процветание и победы в 2020 году размещенный в Северо-Западной части дома либо офиса.



Хотей – это бог богатства, веселья и счастья. В фэншуй Хотей используют для того, чтобы гармонизировать пространство и наполнить жизнь человека радостными моментами. Окруженный детьми он с радостью помогает и в других сферах: в карьере, учебе и даже в семейных делах.



8 благоприятных символов способны принести удачу во всех сферах жизни, как в духовной, так и в материальной. Если обладать всеми восемью символами, то обязательно придет полная удача — от духовной гармонии до материального благополучия.



Карпы с восьмёркой способны привлекать к человеку самые различные блага – как материальные, так и духовные, а так же наделять всесторонним везением, тем самым давая ему возможность добиться благополучия во всех сферах жизни.

Божество Чунди является мощной защитой от судебных разбирательств. Она приносит 18 уникальных благословения всем, кто почитает Ее. Чунди способна вытащить из очень сложной ситуации.

ПУРПУРНАЯ ДЕВЯТКА ЗВЕЗДА БУДУЩЕГО ПРОЦВЕТАНИЯ



ДЕРЕВЬЕВ БОГАТСТВА И 6 ПТИЦ - символ богатства, активизирующий благоприятную позитивную комбинацию хо ту 4\9 На Западе в 2020 году существует замечательная энергия процветания, которое может повысить уровень изобилия и доходов богатства для всех, кто активизирует это место.



Пара павлинов с монетой служат для продвижения новых идей и проектов. Также фигурка павлина поможет получить хорошую работу, повышение и решить проблемы с бизнесом. Фигурку парочки павлинов также очень хорошо разместить на юго-западе квартиры – зона брака и семьи для укрепления отношений в браке и процветания рода.



Феникс может помочь и тем, кто желает, но не решается изменить свою жизнь, избавляя от страха перемен, даруя храбрость, побуждая ставить перед собой новые цели, смело браться за новые начинания и стремиться воплотить свои мечты в реальность.



Девятихвостая лиса в красном привлекает деньги удачей. На оборотной стороне этого амулета находится Амулет увеличения богатства, а также надпись мантры, дающей желаемое. Те, для кого важно увеличение благосостояния и увеличение источников дохода, должны носить этот амулет.



Подвеска феншуй с Символами Абсолютного Процветания - Дарует мощную защиту и процветание. Это уникальная подвеска, в которой собрано невероятное количество благоприятных символов.